

文章晒出的裸泳照



我的爱赤裸裸

文章微博晒裸泳照，兑现妻子马伊琍新剧得收视率第一便裸泳的承诺

早前，文章爱妻马伊琍在新剧《风和日丽》中要挑战演绎16岁少女的消息，被许多网友质疑其装嫩不知能否演好。为了力挺爱妻马伊琍的演艺事业，文章6月6日在微博上承诺：如果《风和日丽》收视第一，他就裸泳。戏剧性的是，《风和日丽》在东方卫视等台开播以后，上月24、25日一举拿下全国卫视收视第一宝座。4日晚，文章在微博中兑现承诺，晒出自己的裸泳照片。

实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩

惊人之举

为爱妻新戏许下裸泳承诺

马伊琍主演的《风和日丽》开播前，很多人并不看好其收视率，这其中就包括马伊琍的老公文章，因为他认为这部剧风格太小众太文艺。6月6日早晨，文章在新浪微博中称，“我有所担心，不知这么一部稍显文艺的戏在当下是否能打败各种婆婆妈妈娘……”众人表示我多虑了，说好戏一定会有好收视，在他们的过激言语和鄙视中我做了一个决定，如果卫视收视率第一，我将裸泳……”

这条微博吸引了众多网友围观，还有网友开设了“文章裸泳倒计时”微博，称专门为文章裸泳事件而开，将每天跟进该事件的相关消息，坐等文章裸泳。对此，文章则爽快地回应，“行……只要第一，必裸而且上图……”

惊人关注

裸泳微博照引众女星调侃

出乎文章意料之外的是，《风和日丽》最终顺利登上全国卫视收视率第一的宝座。这样，文章4日晚兑现承诺，在微博上大尺度秀出一张自己背对大家在水中裸泳的照片，并配上“说到做到！”的文字说明。

该微博发出后立即被网友热情转发。24小时内转发量超过14万，评论也已过6万条。包括演员秦海璐、谢娜、姚晨、林心如等知名女星转发微博时还顺便调侃了一番文章。秦海璐调侃：“嗨！不是仰泳啊？”谢娜也戏说：“这个可以有！ps：求仰泳，求仰泳！”有意思的是，该事件的另一位主角，文章的老婆马伊琍则在转发时评论：“Oh My God，你在香港，我在中国，谁是摄影师？”



文章和马伊琍夫妇

■惊人后续

陈羽凡学文章也要“裸泳”

文章大胆晒裸泳照片，引来众网友的一片赞誉，称他敢作敢当，有为爱妻豁出去的“爷们儿”作风。网友“大晶_Vcccccc”说：“这是赤裸裸对马司令的爱啊！”网友“秀的小小屋”感慨，“文章好样的，怎么就没有一个男人这样为我？不过，从图片上看，文章太瘦弱了，马司令，你丈夫都如此待你了，回家多给点粮食吃。”

当然，除对文章的行为表示赞美的，还有人表示要学习

他为老婆事业献身的行为。歌手陈羽凡转发文章微博时就写道：“哈哈哈哈，文弟了得！爷们儿！赞！有两点：一，啧~？依左侧屁屁上的痣咋木有啦？二，以你为榜样，若白百何童鞋参演的#浮沉#或参演的新电影票房再破亿的话，偶~躺着裸泳50米起！”在陈羽凡发出该条微博后，不少网友“幸灾乐祸”地表示：“文章没办到的事，坐等羽凡来办，那些求仰泳的女星到时可别跑。”

“白雪公主”成完美女神 秋瓷炫本色演出受好评

刚刚在央视八套黄金时段落幕的电视剧《木府风云》近日名声大噪。根据央视索福瑞的调查，该剧到播出尾声时，在同期播出的电视剧中收视率列全国第一。据悉，该剧由著名演员于荣光担任导演，之前筹备了整整12年。而剧集的热播也让女主角阿勒邱的扮演者，韩国演员秋瓷炫成为影视红人，近日还在网上被誉为“完美女神”。

在韩国演艺圈，秋瓷炫素有“白雪公主”的美称。昨天，正在无锡赶拍新剧《秀秀的男人》的她接受记者采访时表示，自己当时完全是本色演出，没想到能受到观众那么大的肯定。她回忆，第一次从于荣光导演手中接过剧本后，就迷上了阿勒邱。而这位韩国佳人的表现更被于荣光大加赞赏：“把阿勒邱演绝了！” 张颖

吉普赛自游体瘦身术 减一夏 瘦一生

盛夏特惠仅需32元/次（原价150元/次），再送698元

吉普赛自游体瘦身术——全球减肥新宠

吉普赛自游体瘦身术经几个世纪的演绎、批判、美利坚起源全国，采用吸收古希腊、罗马、印度、埃及、波斯等国的精华，经过数百年传承、演变、形成古至今，吉普赛自游体瘦身术被誉为“世界减肥术的集大成者”。吉普赛妇女几乎人人都能修炼至极的舞姿乐舞现已成为一种独特的景观。

近几十年来，吉普赛、欧洲、东南亚国家纷纷加入吉普赛舞团，运用现代科学理论，对吉普赛古法纤体术进行深入挖掘，吉普赛体质、优化、提升吉普赛人通过吉普赛运动让吉普赛纤体术发挥出非凡的减肥效果。吉普赛纤体术终于诞生了，并迅速在欧美国家遍地开花，因其良好的减肥效果在国际社会取得了巨大的反响，而被誉为“世界减肥术的最高殿堂”。

吉普赛瘦身：坚持456，快速除赘肉

吉普赛自游体瘦身术具有不可比拟的3大特色：

一、4效合一：高效塑形、紧致纤体、阻止反弹、综合调养，完美打造S曲线。

二、5个无害：无口服、无痛苦、无伤害、无需节食、无须运动。

三、6步连环：①30分钟：体内脂肪疯狂燃烧，立减3斤；②3-5天：腹部有微弱的扁平感，新陈代谢加快，皮肤平滑有光泽；③7-9天：腰围减10-15公分，臀围、大腿围尺寸明显缩小；④30天：减重15-30斤，腰肢纤细、腹部平坦、背部紧实、大腹修长；⑤60天：骨感、性感露出来，肌肤更加细腻、白皙，气色更好、气质更佳；⑥90天：改变肥胖体质，转为瘦体质，身材常年保持凹凸有致不反弹，身体年轻化，魅力更动人。

■吉普赛瘦身PK其他减肥方法

类别	特点	伤身程度	反弹程度
饥饿减肥	饿的头昏眼花浑身没劲连例假也不正常了，一旦大开吃戒只会雪上加霜	★★★★★	★★★★★
运动减肥	一停下来就呼呼地反弹，增加食欲与反弹的速度非常惊人	★	★★★★
化学品减肥	拉得浑身发软，整个人虚脱、内分泌失调。副作用多，还会造成很多隐患。一旦停用立刻反弹	★★★★★	★★★★★
抽脂减肥	见效虽然很快，但痛苦大、身体损伤大，恢复慢，具有一定危险性，而且也会反彈	★★★★★	★★★
吉普赛自游体瘦身术	法与科技结合，只减脂肪，不减脑部，健康安全，绝无伤害，不反弹，轻松获得完美身材，同时气色更好	无	无

吉普赛瘦身课程 仅需32元/次
(原价150元/次)
[每人限购5次]

赠送698元瘦身大礼包
(500元妇保纤体基金卡+198元瑞士拉提雪泡瘦1份)

免费尊享《美雅芙护花套餐》：

- 1、常年专家健康检测服务
- 2、定期中医专家诊疗及养生指导
- 3、教授中医经络减肥养生操
- 4、品鉴纯天然养颜滋补茶
- 5、赠送居家瘦身产品
- 6、所有客用品均实行专人专用、一客一换

我们承诺：

无任何隐性消费、强买强卖，实实在在减肥，明明白白消费

中国首家吉普赛瘦身推广机构——美雅芙



美雅芙吉普赛瘦身推广机构是一家专业瘦身、纤体、养生的国际化高端会所。在内地，美雅芙拥有60家直营连锁分院，员工2000余人，其中，专家级美容顾问50人，国际一流美体师400人。

“平衡美学内外兼修”美雅芙用专业诠释女性精致生活理念，倡导女性健康生活新概念，成为东方女士美容美体界的一颗璀璨明珠！为女性带来全身心的呵护及形象上前所未有的蜕变。

为把吉普赛自游体瘦身术引入中国地区，经吉普赛自游体瘦身术专业研发组反复研究，授权给具有丰富资源的美体行业冠军——美雅芙吉普赛瘦身会所，美雅芙成为全国首家引进吉普赛自游体瘦身术的专业机架以及吉普赛“吸脂减肥”文化的传播者。吉普赛自游体瘦身术刚落户美雅芙吉普赛瘦身会所，就以其健康少伤害、高燃脂效果、持久不反弹、瘦身兼塑形的优势赢得客户热捧。并以良好的口碑在业内迅速蔓延开来，必将掀起时尚减肥的新潮流。



吉普赛瘦身热线：4007-220-111

美雅芙美容美体
www.maifaf.com 新街口旗舰店：新街口建华大厦13楼1304室(大洋百货后面)
石鼓路明星店：石鼓路33号东方名苑A座2305室

华东：新街口店/山西路店/石鼓路店/江宁店/迈皋桥店/大润发/和园路店
华南：珠江新城店/天河城店/天河路店/天河北店/正佳店
华中：汉正街店/武昌店/洪山店/汉阳店/汉口店/汉阳大道店
华北：南大街店/乐购店/乐购店/香江店/新北店/新天地店/合景店
西南：南大街店/乐购店/乐购店/香江店/新北店/新天地店/合景店
美雅芙，带给女性最健康自然的美丽